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PLEASE NOTE: -- THIS IS YOUR ITEMIZED LISTING FOR THIS PARTICULAR AUCTION 

PLEASE BRING IT WITH YOU WHEN ATTENDING 

 

 

Fishing Listing: 

1. Creek Chub – Injured Minnow  

2. Bag of Assorted Fly Rod Lures  

3. Bag of Metal Spinners & Lures  

4. Large Wood Lure w/ Wings – Crazy Crawler Style  

5. Bag w/ 2 Lures – Mouse Weber, Pop Eye Plastic Frog  

6. Bag of 2 Heddon Vamps  

7. Bag of 2 Pflueger Minnows  

8. Bag of 2 Lures – A&I Jointed Minnow, Wood River Runt Type Lure  

9. Bag of 3 Fish Scales  

10. Bag of 2 Decoy Anchors – Signed Herters  

11. Plastic Box of Large Bass Flies & Some Spinners  

12. Box of Duck (Motif) Stationery  

13. Bag of 6 Assorted Lures  

14. Bag of 2 Lures & Line Label  

15. Bag of 2 Lures – Heddon Crazy Crawler, S.B. Bass Oreno  

16. Heddon Super Spook – Glass Eyes  

17. Bag of 2 Lures – S.B. Bass Oreno, CCBC JNTD Pikie   
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18. Bag of Assorted – Oiler, Wood Hook Tube, Copper Spoon  

19. CCBC Wiggle Fish Reproduction in Original Box  

20. Unsigned Stop Latch Casting Reel  

21. Kalamazoo “Emperor” Fly Reel w/ Line  

22. Bag of Assorted Hooks – Mustad, Pflueger, Wright, McGill  

23. Bag of Early Snelled Flies 

24. Bag of 3 Boxed Lures  

25. Box of Assorted Flies & Hairbugs  

26. Pair of Leather Fly Wallets  

27. A&F Anglers Kit  

28. Metal Fly Box w/ Fly Rod Lures  

29. Bag & Box of Flies & Labeled Flies  

30. Plastic Box w/ Snelled Wet Flies, Some Labeled  

31. Winchester Split Shot Tube  

32. Pflueger Dealer Box of 10 Marvel Oilers  

33. Pair of Wet Fly Boxes – Wheatley Full of Flies, Perrine  

34. Metal Box w/ Wet Flies, Some Snelled  

35. Bag of 3 Carded Cayuga Wet Flies, 2 Extra  

36. Bag of 4 Pflueger Spinners  

37. Bag of 6 Pflueger Spinners  

38. Bag of 3 Pflueger Tandem Spinners  

39. Bag of 3 Pflueger Delevan Spinners  

40. Bag of 6 Carded Pflueger Spinners & 1 Northern Spinner  

41. Bag of Assorted Early Spinners  

42. Bag of Assorted Spinners  

43. Bag of Assorted Spinners  

44. Bag of Assorted Pflueger Spinners  

45. Bag of Assorted Spinners  

46. Ice Fishing Reel w/ Spoon  

47. Bag of Hair Mice Fly Rod Lures  

48. Bag of 5 Fly Rod Lures  

49. Bag of 7 Fly Rod Lures  

50. Bag of 10 Fly Rod Lures  

51. Bag of 2 Fly Rod Lures – Wright, McGill  

52. Nice Picture Frame w/ 22 Wet Flies  

53. Leather Fly Wallet w/ Snelled Flies  

54. Double Sided Fly Box – Spring Loaded Windows – Filled w/ Flies  

55. Bag of Herters Hooks in Envelopes  

56. Fine Casting Spoon on Card  

57. Weber Rod Guide Store Display 

58. Group of 4 Al Foss Lures in Metal Boxes  

59. Bag of 2 Lures – CCBC Dingbat, Heddon Pumpkinseed  

60. Heddon #20 Baby Dowagiac 3 Hook Minnow 

61. Pflueger 5 Hook Minnow  

62. Heddon Tadpolly – Frog Scale Finish  

63. Pair of Heddon Wood Lures – 3 Hook Torpedo, Crab Wiggler  

64. Pair of NFLCC Boxed Lures – Dated 2000 

65. 4 Boxed Heddon Lures – Vamp, River Runt Shrunken, Midget Digit, River Runt  

66. Bag of Fly Rod Lures 

67. Bag of 8 Fly Rod Lures  

68. Fly Rod Lures w/ Bead Eyes  

69. Pair of Fly Rod Lures  

70. Heddon #200 Topwater Lure – Frog Spot Finish  

71. Shakespeare Champion LW Reel – No. 1967 – Model #31 – In Box  

72. Pflueger Akron Reel in Box w/ Cork Arbor    

73. Pflueger Keebart Sinkers in Original Box  



74. Pflueger Buckeye NLW Casting Reel  

75. BFR Super Fly in Original Box – Made in England  

76. Early South Bend Casting Reel #1200 

77. Winchester #2726 NLW Casting Reel – Screw Missing  

78. Pflueger Buckeye NLW Casting Reel – 80yd.  

79. 2 June Bug Spinner Displays  

80. Box w/ 6 Boxed Casting Reels  

81. ABU Casting Reel #6000 

82. Pair of ABU Spinning Reels 

83. Box of 8 Cards of Heron Spin Jigs in Box  

84. Group of 3 Fish Gigs  

85. Box of 3 Newton Fly Lines in Original Box – Brown Phanton  

86. The Compleat Angler – 1938 Edition – HB w/ Cardboard Cover – 241 Pages  

87. Pflueger #1558 Sal-Trout Reel in Original Box  

88. Cast Iron 4 Tine Fish Gig  

89. Pair of Ted Williams Spinning Reels - #425, #421 

90. Pair of Reels – ABU 5000 in Leather Case No Handle, Unsigned Champion Casting Reel  

91. Pflueger Medalist #1494 DA Fly Reel w/ Extra Spool 

92. ABU #1000 Casting Reel in Original Box w/ Paper & Oiler  

93. Pair of Fly Reels  

94. “Huskie Devle” in Original Box w/ Paper  

95. Pflueger Captain Reel w/ Wire Line  

96. Pflueger Sal-Trout Fly Reel w/ Braided Fly Line  

97. Box Lot of 10 Boxed Lures – Zara Spooks, Baby Zara-Gossa  

98. Pair of Boxed Shakespeare Direct Drive Casting Reels  

99. Dealer Box of 12 Big Shaker Lures in Original Boxes  

100.  Pflueger Metal Casting Reel Store Display Rack  

101. 2 Boxes of 2 Hook Rebel Type Lures – 18 Lures  

102.  Pair of Wade-in Minnow Buckets  

103.  Box of 7 Cards of Heron Spin Jigs  

104.  Falls City Minnow Bucket – Galvanized  

105.  Orvis Battenkill Large Arbor Fly Reel in Original Box  

106.  12 Krazy Kritter Wood Lures in Dealer Box  

107.  Pflueger Alpine LW Bay Reel  

108.  Pair of Boxed Reels – Pflueger Summit, Meisselbach #100 

109.  Pair of Mitchell CAP Spinning Reels  

110.  H-I National Sportsman Fly Reel in Unsigned Box  

111.  Mitchell Garcia #9271 Tackle Box  w/ #308 Reel Inside  

112.  Box w/ 3 Metal Bait Carriers  

113.  Pflueger Redifor NLW Casting Reel 

114.  Box of Metal Spoons  

115.  Dealer Box of Rapala CD-14 GFR MAG Lures in Original Boxes  

116.  Lyon & Coulson Canvas Bag w/ Shoulder Strap  

117.  2 Bags of Assorted Spoons & Spinners  

118.  Large Metal Belt Bait Can – Falls City  

119.  Box of Plastic Hook Tubing  

120.  Pair of Bags of Pflueger Spoons 

121.  Early Metal Box of Reel Parts  

122.  2 Bags of Metal Spoons & Spinners  

123.  Dealer Box of 12 Fisherman’s Clippers 

124.  Hinged Lid Copper Tackle Box 

125.  Plastic Box of Assorted Spinners  

126.  Box of 4 Dealer Packs of All Lures – Each 4 Lure Pack  

127.  Box w/ Fishing Line Labels – Hi-Tide Squidding Line, Skipper Fishing Line  

128.  Box of 10 Boxed Lures  

129.  Box of 10 Heddon Lures in Bubble Packs  



130.  Box of 9 Heddon Lures in Bubble Packs  

131.  Pflueger Autopla Bay Reel  

132.  Shimano #1500 FB Casting Reel in Original Box 

133.  Lot of 3 Boxes of Fishing Rod Guides 

134.  Tackle Box w/ 4 Casting Reels & Other Assorted Tackle  

135.  Bag of Assorted Old Spinners & Spoons  

136.  Box of 6 Heddon Mouse Lures  

137.  Early Arrowhead Spinner w/ Homemade Double Hook  

138.  Bag of 4 Signed Metal Lures – Falcon, Leather Stocking, Kausch Spoon, Spalding  

139.  Box w/ 3 Early Lures – Rough Finish  

140.  Bag of 4 Shakespeare “Marty’s Mighty Mouse” Lures in Original Boxes  

141.  Pair of Marbles Catalogs – 1940-41 Trade, 1969 

142.  Clyde Hoage Spoon Fin Lure & Loftie Kidney Blade  

143.  Pair of Heddon Centennial Lures in Boxes  

144.  Marbles Ideal Sheath Knife – Leather Handle – No Sheath  

145.  Pair of Automatic Fly Reels  

146.  Small Brass Reel w/ Pouch  

147.  Marbles Sheath Knife w/ Cat-Tail Leather Sheath & Handle  

148.  Pair of Heddon Wood Lures in Boxes – Lucky 13, River Runt – Both are Centennials 

149.  Pair of Heddon Wood Lures in Boxes – Lucky 13, River Runt – Both are Centennials 

150.  Marbles No. 2 P Hatchet – Broken Handle on One Side  

151.  Pflueger Trade Catalog #88 – Dated 1952  

152.  Hardy’s 1961 Anglers Guide  

153.  Helin Tackle Company Catalog – Not Dated  

154.  1936 South Bend Tackle Catalog  

155.  1938 Pflueger Tackle Catalog  

156.  1939 A&F Fishing Catalog  

157.  Marbles Sheath Knife w/ Sheath – Woodcraft Pattern  

158.  Pair of Marbles Woodcraft Pattern Sheath Knives – No Sheaths  

159.  Creek Chub Wigglefish Wood Reproduction in Box  

160.  Box Lot of 5 Metal Belt Bait Tins  

161.  Group of 3 Childs Toy Fishing Outfit Cases – All Empty  

162.  Pair of NLW Casting Reels  

163.  Wood Framed Trout Net  

164.  1961 Pflueger Tackle Catalog  

165.  1962 Pflueger Tackle Catalog  

166.  1901 Walton’s Compleat Angler Book  

167.  The Complete Campers Manual – Dated 1903  

168.  1984 House of Hardy Catalog  

169.  Scrapbook of Old Boat & Boat Motor Advertisements  

170.  Pair of Boxed Shakespeare Casting Reels – Both are Deuces  

171.  Pair of Marbles Sheath Knives – Both Rough  

172.  Pair of Pflueger Akron Reels in Boxes  

173.  Box w/ 4 Spools of Braided Line – Green Hurricane  

174.  Marbles Woodcraft Pattern Sheath Knife w/ Leather Handle – No Sheath  

175.  Pflueger Supreme Reel in Original Box w/ Leather Bag  

176.  Shakespeare Ideal Reel in Original Box w/ Cloth Bag & Paper  

177.  Group of 3 Herters Catalogs – 1955 Fly Tying, Fly Making, Net & Rod Making, 1951 Fly Tying, Net & Rod 

Making, 1968 General  

178.  Book – Fly Casting w/ Lefty Kreh – Dated 1974  

179.  1958 Thompson Boat Catalog, Accessories Catalog, and 2 Decals  

180.  Old Fishing Tackle Booklet – By: Nigel Dowden  

181.  Trout Flies & How to Tie Them  

182.  Box Lot of Lure Blank Shur Katch  

183.  Pair of Mitchell Garcia Spinning Reels  

184.  1964 The House of Hardy Catalog  



185.  Pflueger Medalist No. 1494 w/ Extra Spool  

186.  Pair of No. 28 Floats for Spinning – 1 Full Box, 1 w/ 9 Floats  

187.  Large Plastic Box Loaded w/ Rod Guides – Casting & Spinning  

188.  Shakespeare - 8 1/2’ Wonderod Fly Rod 

189.  Wright & McGill – 7’ Fly Rod – Fiberglass 

190.  Actionglass – 8 1/2’ Fly Rod  

191.  “Senate” Signed Wood Fly Rod – 3pc. w/ Extra Tip – Needs Refurbished 

192.  Rod w/ Abu 4000 D Reel – Bass Pro 6’ GS Rod  

193.  Bristol Metal Telescoping Fly Rod w/ South Bend Automatic Reel  

194.  Steel Rod w/ Shakespeare Criterion Reel  

195.  Carlisle Fishing Floats in Display Box – 15 Remain  

196.  500 Weedless Hooks – 6/0 Size – Box is Mostly Full  

197.  Penn Yan Advertising Signs – 180 Game Fisher, 239 Avenger Flybridge, 202 Adventurer, 202 Adventurer  

198.  Box of Empty Lure Boxes – Mostly Rapala  

199.  Box Lot of Sinkers, Hooks, Hook Removers, Combo Lure on Card  

200.  Shakespeare Tru-Axis in Original Box w/ Cloth Bag & Spool Arbor  

201.  Mitchell Garcia #300 Spinning Reel in Original Box w/ Extra Spool & Papers  

202.  Edwards No. 40 Fly Reel  

203.  Pair of Marty’s Might Mouse Lures by Shakespeare in Original Boxes  

204.  H&I Bamboo Casting Rod  

205.  All in One Rod & Reel w/ Wooden Handle  

206.  Action Casting Rod in Zippered Case 

207.  Action Glass Spinning Rod w/ Extra Tip  

208.  True Temper Metal Casting Rod in Cloth Bag     

209.  South Bend #24 - 9’ Bamboo Fly Rod in Bag & Metal Tube 

210.  Mitchell #710 Automatic Fly Reel in Original Plastic Box  

211.  Pflueger Speede Oil on Original Cards in Dealer Box – 10 Remain  

212.  Marbles Ideal Pattern Sheath Knife in Leather Scabbard 

213.  Pair of Pflueger Medalist Fly Reels – Both are 1495’s  

214.  Pflueger Muskill Spinner on Colorful Card 

215.  Pair of Silk Fishing Gut on Original Cards – Made in Occupied Japan ‘ 

216.  Metal Umco Model P-9 Tackle Caddy – Filled w/ Trout Spinners  

217.  Marbles Ideal Sheath Knife in Leather Sheath  

218.  2 Dealer Boxes of South Bend Trix-Orenos – 10 Per Box  

219.  Pair of Small Casting Reels – One is Signed Hendryx  

220.  Bag of Pflueger Record Spoons, Miller Trouter, Sur-Katch, Cayuga Lake #922 – 8 Total  

221. Wood Frame Line Drager – Signed Melco  

222.  Bag of 7 Lures – 3 Rebel Minnows, Wood Squid Looking Lures  

223.  Box of 8 Assorted Reels  

224. 1991 PA Fish Commission Lure in Box – 1866-1991  

225.  Pflueger Split Shot Sinkers in Wooden Tubes in Labeled Box – 8 Tubes Remain  

226.  Martin Casting Reel in Original Box w/ Paper 

227.  Pair of Jorgensen Fishing Floats in Boxes  

228.  Pflueger Supreme Casting Reel in Zippered Case w/ Paper  

229.  Orvis Clearwater 3/4 Fly Reel in Original Box w/ Paper  

230.  Pair of Boxes w/ Lures – Perrine w/ 22 Streamers, Plastic Box w/ Assorted Tackle 

231.  Marbles Woodcraft Pattern Sheath Knife w/ Leather Sheath – Stamped on the Snap Leather – Stamped on Leather: 

Boy Scouts of America  

232.  Box Lot of Lures on Cards – Advertising  

233.  Pflueger Gem Fly Reel  

234.  Bait Knife in Sheath – Signed R.M.L. 

235.  29 Packs of Mustad #8 Hooks #3260R 

236.  Framed Print – “A Two Pounder” By: A. B. Frost  

237.  Pflueger Medalist #1494 DA Fly Reel  

238.  CCBCo. Wiggle Fish Reproduction – Wood in the Original Box  

239.  Framed Print – “Fishing Off Long Point” By: A. B. Frost      



240.  Box Lot of Soft Goods - Head Net, Canvas Creel, Cloth Bag 

241.  Pair of Magnus Lures in Boxes  

242.  Pair of South Bend Trix-Orenos in Dealer Boxes – 1 Dozen in Each 

243.  Creek Chub Bait Co. Full Dealer Box of 12 Wiggle Drivers - #1802 

244.  Scientific Anglers System Two-Fly Reel in Original Box - #45-L 

245.  Pair of Plastic Boxes w/ Rod Guides 

246.  Canvas & Mesh Fish Creel/Game Bag 

247.  Lot of 5 Waterfowl Prints in Original Mailer  

248.  Marbles Ideal Pattern Sheath Knife w/ Cat Tail Leather Sheath  

249.  Framed Fishing Print  

250.  Pflueger For-Keeps Dealer Display in Original Box  

251.  Kant Reel Lash Adapter in Original Box w/ Papers 

252.  Marathon Steal Leader Display Board  

253.  Box Lot of Empty Lure Boxes – Some Missing Bottoms  

254.  Pair of Assorted Box Lots – Rod Parts, Swivels, Spinners, Spoons  

255.  Box Lot of Lures, Spinners, & Spoons  

256.  Box of 3 Wood Handlines – Each w/ Large Shark Tooth  

257.  Heddon Pal Steel Casting Rod in Bag  

258.  Fenwick Rod Tube w/ Shakespeare – 8 ½’ Fly Rod in Bag  

259.  Hawthorne Model #870 Spinning Rod in Metal Tube  

260.  Wright & McGill No. MLWFF – 6 ½’ Fiberglass Fly Rod  

261.  J.C. Higgins – 4 1/2’ Casting Rod in Bag  

262.  Bamboo Fly Rod – Signed “Foothills” – 3pc. w/ Extra Tip in Metal Tube  

263.  Cortland Graphite Fly Rod in Bag & Tube – 8 ½’ for 5/6wt.  

264.  Pflueger Nobby Casting Reel in Leather Case  

265.  32 Stereoptic Cards  

266.  3 Boxed Automatic Fly Reels – Perrine #30, Utica #6, Martin #48A 

267.  Pair of Casting Reels – Meisselbach Tripart, United States Indiana  

268.  Pflueger Supreme Casting Reel w/ Clutch  

269.  Dealer Box of 12 Shakespeare Big Shaker Lures in Original Boxes  

270.  Pflueger Medalist #1498 Fly Reel  

271.  Box Lot of Assorted Boxes Lures, Line Spools, Sinkers, & Cub Handle  

272.  Pair of Reels – Pflueger Supreme, Unsigned Small Bay Reel  

273.  Box Lot of 3 H-I Line Displays & 1 UTK Line Box  

274.  Bag of 5 Plastic Lures  

275.  Dealer Box of 900 Dry Fly Hooks – Edgar Sealey & Sons LTD Turned Up Eyes Size #3  

276.  Pair of Weber Tackle Catalogs – 1939, 1941 

277.  Pair of Herters Tackle Making Books  

278.  3 Tackle Catalogs – South Bend 1949, H-I 1947 

279.  3 Fishing Catalogs & Magazine – Cook’s 1937, 1951 Shakespeare, 1962 Fishing World Magazine  

280.  Box Lot of 11 Fishing Reel Empty Boxes  

281.  Weber Fish Creel  

282.  Pflueger Fish Hooks in Dealer Box – 5 Boxes Remain  

283.  Karge & Son – Rockport, NY – Omnirod 8pc. Metal Rod  

284.  Bronson Professional Casting Rod Action Rod  

285.  Cabelas LST 864-4 – 8 1/2’ Fly Rod in Zippered Case 4wt.  

286.  Fenwick #140 Ultra Lite Spinning Rod in Bag & Tube – 4 1/2’ 1pc.  

287.  3 Casting Rods w/o Handles – 2 are Bamboo, 1 is Fiberglass – All have Agate Guide 

288.  Early 4pc. Bamboo Casting Rod – No Name – Wood Display Foam  

289.  Bamboo Fly Rod – 4pc. Swell Butt “Herters” on Reelseat Cloth Bag  

290.  Shakespeare Wonderod Fly Rod in Cloth Bag in Metal Tube  

291.  Bamboo Casting Rod 3pc. w/ Fiberglass Tip Section  

292.  CCBCo. Jointed Husky Minnow – Blackscale Finish in Box  

293.  Jamison Wiggle Twin – RH/WH 

294.  Heddon #20 Perch Scale Finish – Bead Eyes  

295.  Pair of Heddon Wood Lures – Go-Deeper Crab Perch Finish, Midgit Digit in Perch Finish  



296.  Pair of Wood Lures – Heddon 100, CCBCo. Injured Minnow (As Is)  

297.  Pair of Pflueger 3 Hook Minnows – Both Rough  

298.  Heddon Vamp w/ Plastic Bead Eyes – RH/WH 

299.  Marathon Musky-Houn on Card in Original Box  

300.  Heddon Crab Wiggler – Frog Spot Finish, Glass Eyes  

301.  Heddon Tadpolly – Red Scale Finish (As Is)   

302.  Heddon #150 Yellow Perch Finish – Rough  

303.  Al Foss Fly Rod Wiggler in Tin Box  

304.  Pair of Foss Lures in Tin Boxes – Oriental Wiggler, Jazz Wiggler  

305.  3 Heddon Vamps – All w/ Glass Eyes  

306.  Pair of Heddon Vamps – Both w/ Glass Eyes  

307.  Pair of CCBCo. Lures – Baby Wiggler, Crawdad  

308.  Best-O-Luck Bass-Oreno Type Lure in Box  

309.  Heddon Vamp in Original Plastic Top Box – End Label Marked 7500 F – Frog Spot Finish, Plastic Bead Eyes  

310.  Heddon Crab Spook w/ Bead Eyes  

311.  Heddon “O” - 3 Hook Minnow w/ Glass Eyes, Red/Black Spots  

312.  Pair of Pflueger Baby Palomine Lures  

313.  Pair of Shakespeare Casting Reels in Original Boxes – Criterion, Sportcast  

314.  Ryobi V-Mag 3 Casting Reel in Original Box  

315.  Mitchell #300 Spinning Reel in Original Box  

316.  Pair of Zebco Reels in Original Boxes - #44, #76 

317.  Pair of Perrine Fly Boxes  

318.  Shakespeare Wonderod Fly Rod – 8 1/2’ No. FY-120-8’6” – Standard Taper – w/ Metal Tube  

319.  Abercrombie & Finch – 7 1/2’ Yellowstone Fiberglass Fly Rod in Bag & Tube – Damage to Cork Handle   

320.  Bamboo Fly Rod – Unsigned in Cloth Bag – w/ Brass Capped Bamboo Tip Tube – 4pc.  

321.  Kingfisher Bamboo Fly Rod w/ Cloth Bag & Metal Tube  

322.  P&K Royal Fly Rod #991, Fiberglass, “C Level Line or HCH Taper Line” Missing 1st Guide – w/ Cloth Bag & 

Metal Tube  

323.  Box Lot of Mustad Hooks – 1000+ Hooks – Sizes #14 2/0 & 5/0  

324.  Large Lot of Mustad Hooks - #3192 Size 12, #3191 Size 14, #37361 Size 2/0, #3136 Size 12  

325.  Box Lot of Mustad Hooks – 9/0 Ultra Point, Salt Water #34007 Size 6/0, Treble #3551 Size 8/0  

326.  Bag of Mustad Hooks  

327.  Townsend Fish Skinner in Original Box w/ Fish Pliers  

328.  Box Lot of 11 Gladding Line Company Printers Blocks  

329.  Pair of Wooden Line Reels – Handlines  

330.  Abu #1750 A Casting Reel  

331.  Abu #5000 Casting Reel in Leather Case  

332.  Mustad Salesman Sample Book of Hooks – Folds Out  

333.  Box Lot of 5 Reels  

334.  Box Lot of Assorted Lures, Spinners on Cards, & Shur-Katch Coil Line  

335.  Box Lot of 9 Gladding Line Company Printers Blocks  

336.  Fly Box Wheatley Loaded w/ Flies – Canvas Snelled Hook Wallet  

337.  Box Lot of Mustad Hooks – 4/0, 5/0, 6/0 Treble Hooks, Assorted Others  

338.  Pair of Wood Lures – Wilson Fluted Wobbler, CCBCo. Darter  

339.  Pair of Heddon #100 Minnows (As Is)  

340.  Pair of Heddon Lures – Super Spook w/ Glass Eyes, Lucky 13 – Both Plastic  

341.  Pair of Heddon Lures – Tadpolly Glass Eyes, #20 w/ Plastic Lead Eyes – Both are Rough  

342.  Bag of 3 Clothespin Baits  

343.  Bag of 3 Heddon Vamps – 2 Have Painted Eyes, 1 Has Glass Eyes  

344.  Pair of Heddon Lures – Gamefisher, Baby Crab Wiggler  

345.  Pair of Heddon Baby Crab Wigglers  

346.  Heddon Vamps w/ Glass Eyes – Pike Scale Finish  

347.  Pair of Heddon Vamps  

348.  Heddon #150 Minnow – Painted Eyes  

349.  Heddon #150 Minnow – Painted Eyes, Perch Finish  

350.  Box Lot of 14 Gladding Line Company Printers Blocks  



351.  Box Lot of 19 Gladding Line Company Printers Blocks  

352.  H-I – 6 1/2’ Spinning Rod No. 1224 Fiberglass  

353.  Bristol Metal Rod – No Guides, Line Goes Through Handle Into Rod – Pat’d 9-05 

354.  St. Croix Imperial Ultra Light Spinning Rod – w/ Bag & Metal Tube     

355.  Richardson Allstar Metal Casting Rod in Cloth Bag  

356.  Bamboo Fly Rod “True Action” Made By: Old Faithful Rod Co. Denver, Colorado – 3pc. w/ Extra Tip  

357.  Heddon Crazy Crawler w/ Box  

358.  Bag of 3 Wood Lures – Jointed Palomine, Pflueger Wizard, Shakespeare River Runt Type Lure  

359.  Heddon #150 Minnow w/ Painted Eyes  

360.  Heddon #100 Minnow w/ Glass Eyes & Rainbow Finish  

361.  Heddon Crab Wiggler w/ Glass Eyes  

362.  Pair of Heddon Crab Wigglers  

363.  3 Wood Lures – 3 Hook Torpedo, Jointed Pikie in Frog Spot, River Runt Type  

364.  Heddon Crab Wiggler – Bar Perch Finish & Glass Eyes  

365.  Heddon Punkinseed #730 in Shiner Finish  

366.  3 Wood Lures – Pflueger Palomine, 2 are South Bend Bass Orenos, 1 Repainted  

367.  Heddon #10 Wood Minnow w/ Carved Tail – Rough Painted Finish  

368.  Pair of Heddon Punkinseeds  

369.  Pflueger Palomine in Frog Scale Finish w/ Glass Eyes  

370.  Heddon Crab Wiggler in Bar Perch Finish  

371.  Box Lot of Mustad Hooks – Steel Snelled Hooks, Ultra Points  

372.  Dealer Box of Pequea Flounder 12” Heavy Duty Snelled Hooks  

373.  Dealer Box of Pequea Size #10 Snelled Hooks 8” Leaders – 23 Packs Remain  

374.  Bag of Assorted Fishing Floats & Bobbers  

375.  Box Lot of Assorted Fishing Floats & Bobbers  

376.  Bag of 3 Painted Cork Fishing Floats  

377.  Dealer Box of Flounder Snelled Hooks 12”Leader w/ #9HK – 37 Packs Remain  

378.  Dealer Box of Pequea – Size 10 Snelled Hooks – 24 Packs Remain  

379.  Box of “Bob-ee-Quill” Turkey Quill Fishing Bobbers in Original Box  

380.  Marbles Fish Gaff  

381.  Dickson Fly Display -12 Streamers on the Original – Easel Back Store Display  

382.  Weber Water-Witch Streamer Cardboard Fly Store Display – 3 Streamers Remain – Size #8   

383.  Tuttle “Brook Trout Troller” – 7 Total Lures – 2 on Cards  

384.  Watkins Flies on Cardboard Display – 8 Flies Remain  

385.  Pair of Jaxon Brand, Night Crawler Harnesses – 10 Remain on the 2 Cards 

386.  Dealer Display of Sutton Spoons – 6 on Card  

387.  Group of 3 CCBCo. Boxed Lures – All Jointed  

388.  Bamboo Handled Landing Net  

389.  Dealer Box of 11 Handlines w/ Floats – Most Likely Shur-Katch  

390.  G.M. Skinners Dealer Box of Extra Large Mascalonge Baits – 6 Spinners Remain 

391.  Cortland Line Sign – Camouflage the Line – Fish Can’t See  

392.  Marbles Wrist Compass w/ Leather Strap  

393.  Bag of 9 Monarch Fish Line Labels – Heavy Paper  

394.  Gladding Line Store Display Sign – Easel Back  

395.  Pair of Fish Photos  

396.  Pair of Marbles Compasses  

397.  Pair of Marbles Shell Adapters  

398.  Falls City Minnow Bucket Printers Block  

399.  Marbles No. 9 Hatchet w/ Wood Handle  

400.  Early Wood Bodied Rotary Head Lure w/ 3 Double Hooks  

401.  Pair of Heddon Lures - #20 w/ Glass Eyes, Tadpoly Green Scale Missing Metal Headplate & Line Tie  

402.  Pair of Wood Lures – Pflueger 3 Hook Minnow Rainbow Pattern, Heddon Baby Gamefisher Shiner Scale  

403.  Pair of Heddon Vamps – Both w/ Glass Eyes – Green Scale L-Rig, Perch Scale 2pc. Flap Rig  

404.  Heddon #130 Torpedo w/ Glass Eyes – Perch Scale Finish, Surface Rig  

405.  Pair of Heddon’s – Zig Wag w/ Glass Eyes RH/WH L-Rig, Basser w/ Glass Eyes Perch Scale Finish L-Rig  

406.  Pair of Heddon Vamps – Both w/ Glass Eyes – Perch Scale Finish L-Rig, Red Around Eyes &Tail L-Rig  



407.  Heddon Flaptail w/ Glass Eyes – White w/ Red & Green Spot Finish – Toilet Seat Hardware  

408.  Heddon #210 Green Scale Finish – No Eyes, L-Rig  

409.  Pair of Heddon’s – Vamp w/ Glass Eyes L-Rig Shiner Scale Finish, Spook w/ Glass Eyes Silver w/ Ribs  

410.  Marbles Pocket Match Box in Original Box  

411.  Box Lot of assorted Spoons, Swivels, & Floats  

412.  Box Lot of Assorted Floats & Bobbers, Bag of Corks  

413.  Bag w/ 2 Hard Rubber Helgrammites – 1 Has Original Card  

414.  Heddon Crab Wiggler w/ Glass Eyes & Red Scale Finish  

415.  Heddon #150 w/ Painted Eyes – Rainbow Finish  

416.  Heddon Tadpolly – Perch Scale Finish, Glass Eyes, 2pc. Flap Rig  

417.  Heddon Crab Wiggler – Bar Perch Finish L-Rig  

418.  Heddon #150 Painted Eyes Yellow w/ Red & Black Spots  

419.  Pair of Fly Displays – Dickson Streamer Flies, Hook-Em Bass Flies  

420.  Dealer Display Box of Tuttle’s Devil Bugs on Cards – Trout Flies 5 Cards in Box – 23 Lures Remain  

421.  Conterman’s Fishing Line Clamp in Original Box – Central Square, New York  

422.  Budweiser Bottle w/ Spinner – Paper Label  

423.  Bag of Assorted Spinners – Pflueger, Tuttle, Lowe  

424.  Minnow Corset on Original Card  

425.  Bag of Assorted Spinners & Spoons – Lowe, Pealer, Skinner  

426.  Box Lot of Assorted Hooks & Tackle  

427.  Bag Lot of Bait Knife, Hackle Gage, Fly Tying Tool  

428.  Pair of Books – Lee Wulff’s Handbook H.B. 1939, Sea Craft Suggestions and Supplies  

429.  1934 William Mills & Son Tackle Catalog 

430.  1909 5th Annual Angler’s Guide  

431.  1926 Season Thousand Islands Booklet – Clayton New York  

432.  Orvis 1962 Catalog  

433.  Pair of Pflueger Tackle Catalogs - 1938 & 1941  

434.  William Mills & Son 1953 Tackle Catalog – Has Color Fly Plates  

435.  A&F 1939 Tackle Catalog  

436.  1956 Montgomery Ward Tackle Catalog  

437.  Calendar Sporting Goods Co. 1939  

438.  My Buddy & Falls City Foldout of Goods from 1950-51  

439.  1908 Sportsmen’s Encyclopedia Hand Book  

440.  Pair of Catalogs D.H.H Knife (As Is) – A&F Dated 1931 – Cover Off  

441.  Folsum Sporting Goods Catalog No. 50 – Rodent Chew on Back  

442.  Folsum Sporting Goods Catalog No. 45  

443.  1896 Commonwealth of PA Official Documents Book  

444.  Dealer Box of Shakespeare Big Shakers – 12 Count  

445.  Box Lot of Empty Lure Boxes – 14 Total  

446.  Box of 2 Dealer Boxes of South Bend Trix-Orenos – 24 Total  

447.  Bag of 10 South Bend Lure Bodies Nip-I-Diddee’s 

448.  Marbles Fish Gaff  

449.  Dealer Box of Rapala Lures – 12 in Original Boxes – SL-13 BTS  

450.  Dealer Box of Gude-Start Boat Motor Starter Cords – 11 Remain  

451.  Pair of Shur-Katch Sinker Display Boards  

452.  Group of 6 Metal Dippers  

453.  Wood Framed Trout Landing Net – Ratten Wrapped Handle  

454.  Box Lot of Empty Lure Boxes – Some Complete, Some Not  

455.  Metal Bait Can – Painted Military OD Color  

456.  Creek Chub Wiggle-Fish – Limited Edition (New in Box)  

457.  Box Lot of Assorted Hooks, Barbed Spikes, H-I Frost Mustad  

458.  Small Pike Gaff – Wood Handle – Take Apart for Tackle Box  

459.  Zero-Proof Ice Fishing Tip-Up – Theresa, New York 

460.  6 Heddon Wooden Vamps in Original Boxes – All w/ Painted Eyes  

461.  Box Lot of Snelled Hooks & Line – Skilton’s, Rennell, H-I 

462.  Box Lot of Red & White Bobbers – Missing Stems  



463.  Orvis Glass Minnow Trap w/ Wire Frame  

464.  Box Lot of 5 Heddon Wood Vamps – All in Boxes or Packages w/ Painted Eyes  

465.  Box Lot of Flies and Assorted Tackle 

466.  Box Lot of Rod Guides, Rod Ferrules, 5 Envelopes w/ Rod Ferrules, Wright & McGill Ferule Display, “Uni-Fit” 

467.  Box Lot of Assorted Jigs & Tails, Top Water Spoons, & Buzz Baits  

468.  Box of 500 Weedless 6/0 Hooks  

469.  Brass Spoon Blade Mold w/ 7 Blades – Some Decorations  

470.  Box Lot of Assorted Line, Corks, Scale, Brass Chain, & Lure Beads    

471.  Box Lot of Assorted Cortland Lead Core Line Spools, Wire Trolling Line, Hook Removers on Card, & Rod Rack  

472.  Pair of Shakespeare Marty’s Mighty Mouse Lures in Original Boxes  

473.  3 Green Head Nets w/ a Hat  

474.  3 Johnson Outboard Motor Fold-Up Store Displays  

475.  Pair of Johnson Outboard Motor Posters                  

 

Sale Inspection: 
Friday, February 15, 2019 – 10 AM-4 PM 

Doors Open: 
Sale Day at 7 AM 

 

Upcoming Sale Schedule: 
Feb 13th – Absolute Real Estate Auction of 48.85 Acres of Adams County Hunting Paradise Selling at Redding Auction Service 

Mar 31st  – Fishing Lures, Decoys, Marbles, Collectors Auction 

  

 

 

AUCTION CONDITIONS OF SALE 
Redding Auction Service Inc. has generated every effort to catalog and correctly describe the lots to be sold, 

however neither Seller nor Auctioneer guarantee the authenticity, validity or condition of any lot.  All lots are sold “AS 
IS” and should be inspected prior to your bidding.  Redding Auction Service Inc. reserves the right to make any and all 
verbal corrections and provide additional information from the stand at the time of sale.  All sales are final! 

 
Redding Auction Service Inc. establishes no warranties or depictions concerning the fitness for use, safeness to 

fire, to store, or reliability of any lot.  Any use is entirely at your risk.  Redding Auction Service Inc. expressly disclaims 
any liability whatsoever for accident, injury or damage resulting to any person or property from the use or storage of 
any such lot. 

 
ALL PURCHASERS MUST BE REGISTERED WITH A BID NUMBER AND MUST POSSESS PICTURE IDENTIFICATION. 
OUT OF STATE CHECKS WILL ONLY BE ACCEPTED WITH PRIOR APPROVAL FROM REDDING AUCTION SERVICE INC. 

 
In the case of a disputed bid, our Auctioneer will determine who the successful bidder is or re-offer and resell 

the disputed item. 
ABSENTEE BIDS AND PHONE BIDS WILL BE ACCEPTED up to 5 P.M of the Friday preceding the sale unless we 

have given you prior authorization.  In the event of duplicate bids, the first bid received will take precedence.   All sales 
are final and the outstanding balance must be paid in full immediately.  Items/Lots MUST be inspected before leaving 
your absentee bid. 

 
Redding Auction Service Inc. reserves the right to hold any or all merchandise purchased by personal check until the 
check has cleared the bank.  If shipping is requested/required by the purchaser, all packing and UPS shipping charges will 
be paid prior to shipping.  There is a $15 packing/handling fee charged per shipping box for “smalls” & hand guns & a 
$20 packing/handling fee for all long guns to offset the cost of packing materials & labor. 

Forms of Payment Accepted for Purchases: 
CASH or PENNSYLVANIA CHECKS 

OUT OF STATE CHECKS WITH PRIOR APPROVAL 
MC/VISA/DISCOVER ACCEPTED (A 3% ADMINISTRATIVE FEE WILL BE CHARGED) 
YOUR BIDDING ACCEDES YOUR ACCEPTANCE OF THESE CONDITIONS OF SALE.  



 
THIS LISTING IS FOR INFORMATIONAL PURPOSES ONLY 

YOU AS THE PURCHASER HAVE THE FINAL DECISION OF THE ORIGINALITY AND THE CONDITION OF THE FIREARM 
NOT RESPONSIBLE FOR TYPOGRAPHICAL ERRORS 

ANY/ALL ANNOUNCEMENTS MADE DAY OF SALE TAKE PRECEDENCE OVER ANY PRINTED MATTER 
 

REDDING AUCTION SERVICE INC. – PA LICENSE NO. 3819-L 

 

 

 

 

 

 

 


